

В Йошкар-Оле сотрудники Росгвардии задержали гражданина, находящегося в федеральном розыске

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 14.11.2022

Дата мероприятия / события: 14.11.2022

г. Йошкар-Ола

Сотрудники отдела вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле задержали мужчину, находящегося в федеральном розыске за УФСИН России по Республике Марий Эл.

Сотрудники отдела вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле задержали мужчину, находящегося в федеральном розыске за УФСИН России по Республике Марий Эл.

В ночное время экипаж вневедомственной охраны Росгвардии, находясь на маршруте патрулирования, получил от оперативного дежурного сообщение о хищении товара из магазина, расположенного по Царьградскому проспекту.

На месте происшествия к сотрудникам Росгвардии обратились охранники магазина и сообщили, что посетитель похитил из торгового зала товар и пронес его мимо кассовой зоны без оплаты. Бдительный охранник, увидев по камерам видеонаблюдения противоправное деяние, остановил гражданина, но он начал нецензурно выражаться и размахивать руками.

Росгвардейцы совместно с сотрудниками частной охранной организации задержали мужчину.

При проверке его личных данных сотрудники Росгвардии выяснили, что 26-летний не работающий ранее судимый местный житель с апреля 2020 года находится в федеральном розыске за УФСИН России по Республике Марий Эл. Гражданин уклонялся от наказания, назначенного судом, за открытое хищение чужого имущества.

Росгвардейцы доставили гражданина в территориальный отдел полиции для дальнейшего разбирательства.